



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



9月30日,晴间多云,南风2~3级增强至3~4级,15~29℃ / 10月1日,多云转阴局地有小雨,西南风2~3级转东风3~4级,18~26℃ / 2日,晴转多云局地有小雨,南风2~3级,18~28℃

# 项目稳步推进 部分路段开始上部结构施工 淄博“快速路” 第一片箱梁架设成功

淄博9月29日讯 9月29日上午,在淄博城市快速路网原山大道项目施工现场,随着现场施工人员稳稳地将一片长27.48米、重90.92吨的预制箱梁架设在第83跨上,淄博城市快速路网工程首片箱梁架设成功,标志着该段工程项目成为全线首个进入上部结构施工的项目。目前,淄博城市快速路网建设工程一期项目正在稳步推进中。

“我们对箱梁架设的施工方、操作规程、设备人员的配备以及施工过程中的应急处置方案都进行严格把关。”项目负责人李晓罡介绍,首片箱梁架设过程中,采用了2台200吨以上的吊车进行箱梁吊装,后续箱梁架设遵循从中间到两边,左右对称架设。施工现场,试验、安全、技术人员对架梁前的每道工序都旁站监督。“实时监控数据,强化管控,确保首片梁精准平稳架设。”山东同力建设项目管理有限公司项目总监周长青表示。

“首片箱梁的架设成功,标志着淄博城市快速路网一期建设工程项目进入上部结构施工阶段。”据淄博市城市快速路网建设工作专班相关负责人李强介绍,与此同时,淄博的建设史将迈入一个新的发展阶段。

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵 王莉莉 史磊 王瑞梓 见习记者 高钊



随着施工人员稳稳地将一片长27.48米、重90.92吨的预制箱梁架设在第83跨上,淄博城市快速路网工程首片箱梁架设成功。



淄博城市快速路网工程首片箱梁架设成功。



现场施工人员正在作业。



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

## 分离半世纪 今朝“云”相认 又有淄博市民找到离散亲人

淄博9月29日讯 9月29日下午,49岁的徐发启一直努力克制着情绪,可眼泪一次又一次夺眶而出……这是激动的眼泪,更是喜悦的眼泪。经过多年寻找,他终于找到了亲生母亲,找到了自己的根脉。

徐发启一直生活在淄博市张店区,家里有3个姐姐、1个弟弟,从小他在父母和姐姐们的呵护下长大,日子过得温馨又平静。然而,2014年的一天,母亲突然打来电话。“电话里,母亲的声音很严肃,她让我赶紧回家。我以为家里出什么事情了。”徐发启说,回家后,母亲告诉他,他不是亲生的,是从无锡抱养的。原来,母亲觉得徐发启已经过了不惑之年,应该知道自己的身世,就把抱养的事情和盘托出了。

其实,从记事开始,徐发启从邻居的议论和儿时伙伴们的只言片语中,已经感觉到自己不

是父母亲生的,可听到母亲亲口说出这样的话,他还是很震惊。接着,母子俩抱在一起大哭了一场。擦干眼泪,徐发启告诉母亲:“我们永远在一起,我给您养老送终,我永远是您亲儿子!”

母子感情依旧,亲情也愈发浓重,可徐发启有了心事,“活这么大年纪了,不知道根在哪里,总觉得生命中缺点什么,有遗憾”。

他和妻子曾去过无锡,可母亲能提供的信息太少,加上当时技术条件有限,此行无功而返。

今年9月,听说淄博警方正在帮很多从南方抱来的孩子寻亲,徐发启来到张店公安分局寻求帮助。

张店公安分局刑侦大队二中队中队长安列鹏介绍,9月13日,在淄博市公安局刑侦部门的帮助下,经过血样比对,找到了浙江省无锡市江阴长泾镇的一个张姓家系。为了印证,他们远赴无锡走访,得知这个张姓家系的



徐发启一家跟远在无锡的亲人视频见面。

两个兄弟都不在村里居住。安列鹏他们没有放弃,继续走访,从一名老人口中得知,张家因生活困难,在1972年确实送出去一个刚出生40天左右的孩子。经过连日奔波,费尽周折,安列鹏找到了张姓兄弟,采集了血样,确认他

们和徐发启是亲生兄弟。得知消息的徐发启按捺不住内心的激动,迫切地想要与亲人见面。9月29日,在张店公安分局民警的帮助下,徐发启和远在无锡的家人视频见了面。“我亲生母亲健在,无锡那

边有2个哥哥,还有1个妹妹。”徐发启的声音有些颤抖,他一边说“这是好事,是喜事,我不应该哭”,一边眼泪滴落下来。

知道了自己的根在哪,知道远方的亲生母亲和哥哥、妹妹平安幸福,徐发启也安心了。“马上就要过节了,我肯定要去一趟的,见见家人,看看自己出生的地方。”

今年年初,淄博市公安局开展了“团圆”行动,截至目前,淄博公安机关已解救被拐儿童1名,为本地离散群众找到外地亲人19名。在此也希望社会各界爱心人士和广大人民群众积极支持参与“团圆”行动,及时提供线索,帮助查找失踪被拐儿童和因故离散群众。请有寻亲需求的群众,主动与就近公安机关刑侦大队联系,公安机关将全力帮助寻找亲人。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红